Revois les deux lecons précédentes, fiches 24 et 25.

o Loncle de Lilou doit faire un voyage de 600 km. En prenant l‘autoroute, il dépensera 56 € d'essence
et 34 € pour le péage. En train, le billet coate 53 € et il faut compter un supplément de 5 € pour
la réservation.

Calcule.

1. Le prix du voyage en voiture. | 2. Le prix du voyage en train. 3. L'économie réalisée
en choisissant le mode
de transport le moins cher,

9 Maman a dans son porte-monnaie 3 billets de 20 €, 4 billets de 10 € et 3 billets de 5 €.
Elle dépense 48 € a 'épicerie et 23 € a la boucherie.
1. Quelle somme a-t-elle dépensée ?

2. Quelle somme possédait-elle ?

3. Quelle somme lui reste-t-il ?

e Une course se dispute en 3 étapes de méme longueur. Sachant que la distance totale a parcourir est
de 561 km :

1. Quelle est la longueur d’une étape ?

2. Calcule, de deux maniares différentes, la distance qu'il reste a parcourir a l'issue de la premiére étape.
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